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Ανακοίνωση 
 

Αναδημοσίευση ενημέρωσης του Πυροσβεστικού Σώματος                             

σχετικά με τις δασικές πυρκαγιές της 26/07/2018 

 
Αθήνα, 26 Ιουλίου 2018 

Δυστυχώς ο τραγικός απολογισμός της πύρινης λαίλαπας συνεχίζεται, με ένα ακόμη 
άτομο. Ο αριθμός των νεκρών ανέρχεται στους 82. 

Από τις 06:00 χθες το πρωί έως τις 06:00 σήμερα, εκδηλώθηκαν 22 αγροτοδασικές 
πυρκαγιές, οι οποίες αντιμετωπίστηκαν άμεσα. 

Η κατάσταση στην πυρκαγιά στα Γεράνεια Όρη συνεχώς βελτιώνεται και αυτή τη 
στιγμή δεν υπάρχουν ενεργά μέτωπα. Ωστόσο, οι δυνάμεις κατάσβεσης συνεχίζουν 
να παραμένουν σε πλήρη ανάπτυξη, καθώς ο κίνδυνος αναζωπυρώσεων δεν έχει 
εξαλειφθεί. Επιχειρούν 228 πυροσβέστες με 114 οχήματα, 56 άτομα πεζοπόρο, 13 
οχήματα ΟΤΑ, 10 υδροφόρες, 5 μηχανήματα έργου, 2 Α/Φ και 4 Ε/Π. 

Κατά τις μεσημεριανές ώρες αναμένονται τα 2 αεροσκάφη δασοπυρόσβεσης από 
την Ισπανία, ως βοήθεια μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής 
Προστασίας. 

Οι έρευνες για τον εντοπισμό των αγνοουμένων συνεχίζονται με αμείωτη ένταση 
από τις περιπολίες πεζοπόρων τμημάτων, τα οποία διεξάγουν έλεγχο σε υπαίθριους 
χώρους, αυτοκίνητα, αυλές οικιών, οικίες, οι οποίες έχουν καταστραφεί από την 
πυρκαγιά μερικώς ή ολικώς και όποιον άλλο χώρο μπορούν να ανευρεθούν τυχόν 
άτομα. Διευκρινίζεται ότι στις οικίες οι οποίες είναι κλειστές και δεν μπορούν να 
εισέλθουν, προς το παρόν, δεν έχει διενεργηθεί ακόμη έλεγχος. 

Συναισθανόμενοι την αγωνία των συγγενών των αγνοουμένων, σας αναφέρουμε ότι 
οι έρευνες για την αναζήτηση αυτών δεν θα σταματήσουν, προτού ελεγχθούν όλοι 
οι χώροι και τα σημεία στα οποία εξελίχθηκε η πυρκαγιά. 

Παρακαλούνται οι συγγενείς των αγνοουμένων να προσέρχονται στο αμφιθέατρο 
του εργαστηρίου της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, στην 
οδό Μικράς Ασίας 75 στο Γουδί, έως την Παρασκευή 27 Ιουλίου από τις 08:00 το 
πρωί έως τις 20:00 το βράδυ, προκειμένου να ενημερωθούν για τη διαδικασία που 
πρόκειται να ακολουθηθεί, για την ταυτοποίηση των θυμάτων. 
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Στο σημείο αυτό θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους πολίτες, ιδιώτες, 
εθελοντές, εθελοντικές οργανώσεις, τοπική αυτοδιοίκηση, Ένοπλες Δυνάμεις, 
Ελληνική Αστυνομία, Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή, Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό, εταιρείες και όλους τους φορείς που συμβάλλουν με την προσφορά τους. 

 


